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Θήρας Αμφιλόχιος στον Pemptousia FM: «Το 
ράσο για μένα είναι η ζωή μου» – Η πρώτη 
συνέντευξη λίγες ημέρες πριν την ενθρόνιση
/ Επικαιρότητα

Η πρώτη συνέντευξη του νέου Μητροπολίτη Θήρας, Αμοργού 
και Νήσων κ. Αμφιλοχίου στο διαδικτυακό ραδιόφωνο της 
PEMPTOUSIA FM και στον δημοσιογράφο Δημήτρη Στρουμπάκο 
λίγες ημέρες πριν την ενθρόνισή του.
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Λίγες ημέρες πριν την ενθρόνισή του στο νησί της Θήρας και μόλιες ένα 
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εικοσιτετράωρο μετά την νενομισμένη διαβεβαίωση που έδωσε ενώπιον της 
Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου, ο Μητροπολίτης 
Θήρας, Αμοργού και Νήσων κ. Αμφιλόχιος μιλά για την εκλογή του και 
αναφέρεται στα προβλήματα τα οποία καλείται να αντιμετωπίσει ο σύγχρονος 
άνθρωπος, αλλά και στο πώς ο σύγχρονος κόσμος μπορεί να βοηθηθεί από τα 
μηνύματα του Ευαγγελίου.

”Ζούμε σε μια κοινωνία η οποία χαρακτηρίζεται από τον υπερκαταναλωτισμό, τις 
συγκρούσεις και την αντιπαλότητα. Του πνεύμα του Ευαγγελίου είναι ακριβώς το 
αντίθετο. Μας μιλάει για την Ειρήνη με τον Θεό μας , με τον εαυτό μας και τον 
συνάνθρωπο. Το μεγαλύτερο άγχος που έχει να αντιμετωπίσει ο σύγχρονος 
άνθρωπος είναι ο υπερκαταναλωτισμός και ο υλισμός της σύγχρονης κοινωνίας. 
Όταν ο άνθρωπος ακολουθήσει την Ευαγγελική επιταγή της άσκησης και του 
μοιράσματος των υλικών αγαθών με τους συνανθρώπους του, αυτομάτως 
απαλλάσσεται από το μεγάλο άγχος των υλικών αγαθών. Το Ευαγγέλιο μπορεί να 
βοηθήσει τον σύγχρονο κόσμο, στο να αξιολογήσει σωστά τις προτεραιότητες της 
ζωής του”, ανέφερε.

Ερωτηθείς για τη σύνδεση της πίστεως με τον λαό μας, ο Σεβασμιώτατος 
σημείωσε ότι “η Ορθοδοξία ως η αποκεκαλυμμένη αλήθεια του Θεού, αποτελεί 
ένα μεγάλο μέγεθος, διότι συνιστά την Αποκάλυψη του Θεού στον κόσμο. Ο 
Ελληνισμός στην Ιστορική διαχρονικότητα αποτέλεσε το ”άρμα” μέσα από οποίο 
οι αλήθειες της πίστης μεταλαμπαδεύτηκαν από γενιά σε γενιά σε όλη την υφήλιο”
και πρόσθεσε ακόμη πως “η Ορθοδοξία αποτελεί την υπόσταση του Λόγου και ο 
Ελληνισμός την ανθρώπινη φύση, την οποία παρέλαβε για να κοινωνήσει με τον 
άνθρωπο”.

“Το ράσο για μένα είναι η ζωή μου, είναι ο σκοπός της διακονίας μου 
μέσα στην κοινωνία”, ανέφερε για το τι σημαίνει για τον ίδιο η 
Αρχιερωσύνη και η διακονία για την Εκκλησία.

Ολόκληρη την συνέντευξη θα την ακούσετε από το διαδικτυακό 
ραδιόφωνο της Pemptousia fm και από την εκπομπή ”Ορθόδοξες 
διαδρομές”, με τον δημοσιογράφο Δημήτρη Στρουμπάκο, αύριο, Πέμπτη 
11 Νοεμβρίου, στις 10-11 το πρωί.
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